

# 荥阳播报 | 政务

## 唱响中国梦 歌颂新生活

### 荥阳举办群众合唱比赛



8月25日,雄浑嘹亮的歌声不时在荥阳市文博中心大剧院内响起。由荥阳市委、市政府主办,市委宣传部、市直机关工委和文广新局承办的“唱响中国梦 歌颂新生活”纪念抗日战争胜利69周年暨新中国成立65周年大型群众合唱比赛(如图)在这里隆重举行。

城关乡职工合唱团以一首耳熟能详的《我的祖国》,拉开了合唱比赛的序幕。来自全市各行各业的42支群众合唱团逐一上场,一展歌喉。精心准备的各支参赛队,服装统一,精神饱满,指挥认真投入,将参赛曲目演绎得恰到好处。

经过8个多小时的激烈角逐,最终荥阳市检察院代表队、法院代表队和交通局代表队荣获一等奖,住建局代表队、老干部局代表队等6个代表队获得二等奖,中医院代表队、国土局代表队等9个代表队获得三等奖。

记者 姚辉常 通讯员 吴晓钰 文/图

## 荥阳国土局 八举措促进矿政工作

为规范矿产资源勘查开发,制定完善各项监督管理制度,持续推进矿业秩序治理整顿和规范工作,国土局采取多项措施,促进全市矿业经济持续、稳定、健康发展。

严把矿业权准入关,持续深入推进矿产资源整合;坚持集体研究决策矿政管理的重大事项,推动阳光行政;加强规费收缴,促进资源节约与综合利用;加强矿业权人日常监管,持续整顿和规范矿产资源勘查开采管理秩序;积极开展矿山储量动态检测工作,加强对动态检测机构和矿山储量的动态监管;及时设立采矿权标识牌和埋设矿区边界界桩,全市53家矿山企业均设置了采矿权标识牌;定期联合安监部门、当地乡镇政府加强矿山安全生产隐患排查,及时发现和消除隐患;加强地质灾害防治和矿山地质环境恢复治理,持续巩固完善地质灾害群测群防“十有县”创建成果,健全完善县、乡、村、组四级地质灾害监测网络和地质灾害隐患点治理,全面落实地灾防治各项制度,持续实现“无重大地质灾害发生、无人员因灾伤亡”的“双无”目标。

记者 姚辉常  
通讯员 郝小记 孟金红

## 荥阳交运局现场巡查履职服务群众

在党的群众路线教育活动中,荥阳交通运输局网格下沉人员急群众之所急,帮群众之所需,解群众之所难,获得了群众的称赞。

8月26日上午,荥阳市交通局交通路政管理大队网格下沉人员,按照“四融合”要求,巡查履职。当巡查至金寨乡茱油路与同心路交叉口时,看到此处车辆拥挤,道路堵塞,现场一片混乱,严重影响过往车辆及行人正常行驶,同时也存

在着安全隐患。

见此情景,下沉人员迅速到达现场,指挥车辆、行人依次前行,该停的停,该让的让,需要等的耐心劝导,经过一个多小时来来回回的奔波,道路终于畅通。一位车上载满粮食的司机说:“天气预报说今天有雨,眼看这天儿说下就要下了,我这一车粮食可咋办,心里头真急呀,下去疏导又没人肯让让,多亏你们及时赶到疏通道路啊!”

经过了解,得知此路边高速引线因施工禁行,很多车辆绕道至此,这条道路为乡道,道路狭窄,有些司机和行人不懂礼让,所以造成拥堵。

问题处理后,下沉人员又电话联系金寨乡政府做好下一步交通梳理事宜,才长出了一口气,今天算是为群众做了一件不大不小的实事。

通讯员 李国强 张军萍

## 农房索河湾火爆销售

### 表明了海派生活的非凡魅力



目前是房市的“冬季”吗?如果是的话,那么,8月30日,农房索河湾就是逆市而上,用销售火爆再次证明她作为海派生活的代表,被荥阳人喜爱。

农房索河湾在荥阳市招待所设有展厅。当天,人头攒动,市民正在最后挑选喜爱的房子。当天,农房索河湾把6号楼推向市场,共130套房子,分别是92平方米南向小三房和107平方米的南北通透三房。

市民党先生说,不管是92平方米的,还是107平方米的,都非常实用。他早就瞄准了这样的户型,当天能够成功签约,他非常高兴。

据了解,农房索河湾共推出130套房子,开盘当天销售了近100套。

农房索河湾销售火爆,更重要的是她是海派生活代表,具有天然的非凡魅力。农房索河湾是荥阳市区最大土地面积、最大楼盘

体量、最接近市中心的唯一楼盘,她是由来自上海的中国房企前30强之一的农工商房产集团投资开发。

农工商房产集团立足上海,深耕长三角,布局全国,具有26年的品牌历史。这次来到荥阳,农工商房产集团把农房索河湾造为荥阳市国际化大型居住区,呈现一个英伦式生活小镇,未来将包括公寓、洋房等多种品质的高端居住社区。项目建筑风格秉承百年英式经典建筑,筑造经典传世豪宅。刘女士对此详细了解,因而她期望早日成为农房索河湾的业主。

农房索河湾负责人说,从销售业绩可以看出,不管是“冬季”,还是旺季,只要为客户提供良好品质的房源,就会受到客户的喜爱与推崇。他们有信心,将农房索河湾打造成郑州西部的标杆。

姚辉常

## “她真是个好医生”

8月27日上午,一位60多岁的老汉走进荥阳市人民医院宣教科,激动地说:“同志,俺想和您商量商量给电视台打个电话,叫他们来好好表扬表扬你们普内科的赵新艳医生,她真是个好医生。”说完这番话,老汉从兜里掏出了一封表扬信。工作人员看完信,又听了老汉的叙述,才明白事情的来龙去脉。

原来,老汉叫付海明,今年63岁。8月19日,他女儿突发腹痛住进荥阳市人民医院,被诊断为胰腺炎并腹膜炎。付海明向亲戚朋友打听后,得知这种病很凶猛,死亡率很高。周围有得过这种病、曾在郑州大医院住院治疗的人提醒他,这种病在县级医院治不好,要赶快转到郑州的大医院治疗,至于治疗费,少则十几万,多则可达几十万元。

这一下让付海明懵了,自己是个农民,家境不宽裕,女儿领着两个孩子,家里经济状况也不乐观。他思前想后,还是找到了主治医生赵新艳。赵医生听懂了付海明的心思,一边安慰他,一边向他详细介绍了他女儿的病情和治疗方案,并表示,在不影响疗效的情况下,会尽最大努力考虑他的困难。

当天,是付海明的女儿住院治疗第8天,在医护人员的精心治疗和护理下,病情有了较大好转,各种费用2万余元,这些大大出乎付海明的意料,使他对荥阳市人民医院普内科的医护人员心存感激,于是,便有了前面的场景。

### 感谢信 救危施仁术 恩泽种田人

荥阳市人民医院普内科副主任医师赵新艳大夫,以其精湛的医术,菩萨般的心肠,亲善为民的态度,济世救人,抢救了我的女儿。目睹赵医师的工作,我深受感动,感受到荥阳市人民医院医生医术的高超,对患者的民生关爱,体验到了医院如家的温暖。

2014年8月19日,女儿被诊断为急性胰腺炎并腹膜炎,生命垂危,属内科重症。

赵医师仔细检查、观察、慎思下药,与我们家属沟通交流,并根据病情变化及时制定、修正治疗方案。

使我深受感动的是:当得知我们经济条件很差时,赵医师在使用治疗必用的昂贵药物外,尽量采用有同等疗效的价位低廉的药品。

为提高疗效,弃之传统的开赛露灌肠疗法,采用制作纯天然中药悬浮液制剂,疗效真的非常明显。

今天,是我女儿在人民医院住院第8天,和入院时相比判若两人,各项指标显示已经正常。

荥阳市人民医院虽属县市级医院,医生的医疗水平、医护人员的护理水平很高,真的是为民服务,每天众多的就医者就是最好的口碑和证明。

高山镇石洞村 63岁的老农民 付海明  
2014年8月27日